

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**COMUNA CORUNCA**  
**NR. 2055/18.06.2014**

## **PROCES-VERBAL**

**Încheiat în data de 12 iunie 2014 cu ocazia întrunirii  
Consiliului Local Corunca în ședință ordinară**

Sunt prezenți: dna primar Takacs Olga, dna secretar Keserii Katalin Gyongyi, dna Laszlo Zsoka contabil, dl Voniga Lorand consilier achiziții Consilierii: Pap Eniko Erzsebet, Erdos Balizs Zoltan, Takacs Szabolcs Istvan, Cheșa Daniel, Păcurar Gheorghe, Moldovan Aurelian, Macaveiu Victor Mircea, Szekely Sandor, Oltean Elvira și Nagy Martin respectiv 10 din cei 11 aflați în funcție. Lipsește: Barabas Levente  
Participă cetățeni ai comunei Corunca. Invitat: dl. Roman Vasile, specialist topograf.

În conformitate cu prevederile art.40 din Legea nr. 215/2001, republicată, ședința este legal constituită.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea la sediul Primăriei Corunca în data de 6 iunie 2014 a Convocatorului nr. 2055 din 6 iunie 2014 privind convocarea Consiliului Local în ședință ordinară pe data de 12 iunie 2014, precum și prin înmânarea fiecărui consilier al invitației la ședință cu arătarea datei, orei și locului de desfășurare, respectiv ordinea de zi al ședinței în conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicată.

Dna secretar: Avem 2 procese verbale care trebuie supuse la vot: procesul verbal al ședinței extraordinare din 11 aprilie și procesul verbal al ședinței ordinare din 24 aprilie.

Dl. Consilier Cheșa Daniel: Lăsați-ne să le studiem până la ședința următoare.

Dl. Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Înainte de a începe ședința o să rog pe fiecare să ne încadrăm în 2 minute.

Supun la vot aprobarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea generală a A.D.I. "Aqua Invest Mureș" ajustarea prețurilor și tarifelor aferente Serviciului de apă și canalizare
2. Proiect de hotărâre privind completarea anexei la Hot. C.L. nr. 42/2008 privind actualizarea inventarului domeniului public al comunei Corunca
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind execuția bugetului comunei Corunca pe trimestrul I anul 2014

4. Proiect de hotărâre privind menținerea Hotărârii consiliului Local nr. 13/11.04.2014 privind aprobarea promovării recursului împotriva Sentinței civile nr. 957/25.02.2014 al Tribunalului Mureș, Secția Contencios administrativ și fiscal, din Dosarul nr. 371/320/2013
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca
6. Diverse

Dl. Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Supun la vot aprobarea ordinii de zi. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

**Pctul 1:** Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea generală a A.D.I. "Aqua Invest Mureș" ajustarea prețurilor și tarifelor aferente Serviciului de apă și canalizare

Dna secretar prezintă o comparație a prețului existent și prețul cu ajustarea prevăzută.

Dl. Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Întrebări dacă aveți?

Dl. Nagy Martin, consilier local: Am discutat în comisia de specialitate și suntem de acord cu condiția să fie menționat că, Comuna Corunca nu are sistem de apă pluvială, asta să fie specificat și în hotărâre. Considerăm nejustificat majorarea, deoarece Comuna Corunca nu este cuprins la nici un program. Pentru comunele care beneficiază de proiecte este acceptabil și în plus nu este corect ca Aquaserv să folosească calculul apei de canalizare în funcție de apă pe care-l folosim, pentru că nu toată cantitatea de apă care intră prin contor, iese prin canalizare, unele cantități sunt folosite pentru alte scopuri.

Dl. Moldovan Aurelian, consilier local: Problema este că atunci când am semnat Contractul de delegare și acolo era stabilită creșterea prețului până în anul 2018.

Dna primar Takacs Olga: Dacă eu mă duc la ședință cum trebuie să votez?

Dna Oltean Elvira, consilier local: Trebuie modificat proiectul de hotărâre. Includem în hotărâre ce am menționat noi în ședința comisiei. O mandatăm pe dna primar să voteze și să prezinte argumentele comisiei juridice.

Dl. Nagy Martin, consilier local: Putem să modificăm proiectul de hotărâre în sensul că se mandatează dna primar să voteze împotriva ajustării prețurilor și să prezinte obiecțiile comisiei de specialitate.

Dl. Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Cine este pentru mandatarea dnei primar să voteze împotriva ajustării prețurilor și să prezinte obiecțiile comisiei de specialitate?

Se aprobă cu unanimitate de 10 voturi pentru.

**Pct. Nr. 2.** Proiect de hotărâre privind completarea anexei la Hot. C.L. nr. 42/2008 privind actualizarea inventarului domeniului public al comunei Corunca Referitor la acest proiect de hotărâre este prezent dl Roman Vasile, specialist topograf și prezintă unele aspecte legate de regimul juridic al drumurilor, și necesitatea adoptării proiectului de hotărâre.

Totodată prezintă avantajele achiziționării unui program cadastral, respectiv necesitatea întocmirii de planuri parcelare.

În ceea ce privește punctul de pe ordinea de zi, în urma măsurătorilor efectuate pentru întabularea în cărțile funciare a unor sectoare de drum din localitatea Corunca, respectiv în zona Vațman și în vederea depunerii documentației cadastrale întocmite spre avizare la OCPI Mureș se solicită înscrierea în inventarul domeniului public și a suprafețelor drumurilor măsurate, acestea nefiind trecute în inventarul domeniului public. Este necesar completarea pozițiilor cu suprafețele măsurate.

Dl. Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Dacă nu sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat. Se aprobă cu unanimitate de 10 voturi.

**Pct. nr.3:** Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind execuția bugetului comunei Corunca pe trimestrul I anul 2014

Dna contabilă Laszlo Zsoka prezintă raportul aparatului de specialitate.

Dl. Cheșa Daniel, consilier local: Referitor la cheltuieli, am identificat cheltuieli cu reparații drumuri, aș vrea să mi-le explicați.

Dna contabilă: Sunt numai prevederi la reparații de drumuri, nu s-au cheltuit.

Dl. Cheșa Daniel, consilier local: În zona Vațman e inpracticabil drumul, dacă avem prevăzuți bani la reparații, atunci de ce nu sunt folosiți?

Dna primar Takacs Olga: Sunt alocați, am și făcut lucrări. Dl. consilier Păcurar poate să spună că am lucrat, dar fără șanțuri e fără rost. Dacă anul acesta nu am făcut reparații, atunci niciodată.

Dl. Cheșa Daniel, consilier local: Alocați sume de bani pe capitole pe care nu le folosiți. La titlul 59 –ce înseamnă? Nu trebuia prevăzut separat?

Dna primar Takacs Olga: E finanțarea nerambursabilă.

Dna contabilă Laszlo Zsoka: A fost aprobată suma de 20.000 lei pentru culte, și 50.000 lei pentru acțiuni culturale prin bugetul local.

Dl. Cheșa Daniel, consilier local: Am identificat o mică problemă. În O.G. nr. 2/2008, art. 1 alin 2 lit. b spune așa "*finanțare nerambursabilă - alocare de fonduri, prevăzute distinct în bugetele autorităților finanțatoare, pentru acoperirea parțială sau, după caz, integrală a cheltuielilor necesare producerii și/sau exploatării de bunuri culturale*". Trebuia la cap 59.22 să se identifice separat.

Dna contabilă Laszlo Zsoka: Dar acolo este identificat.

Dl. Cheșa Daniel, consilier local: Ați făcut o mare greșeală încât ați pus o întreagă comună într-o mare dificultate. Asta e motivul pentru care nu voi vota contul de execuție bugetară. M-am consultat cu membrii Curții de conturi și m-au sfătuit să nu votez. Suma trebuia să fie prevăzut separat.

Dna contabilă Laszlo Zsoka: Dar este prevăzut separat. Arătați-mi dvs. atunci unde trebuie să prevedem în clasificția bugetară.

Dl. Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat. Se aprobă cu 8 voturi pentru și 2 împotriva: Dl. Cheșa Daniel și Dl. Moldovan Aurelian.

**Pct. nr.4:** Proiect de hotărâre privind menținerea Hotărârii consiliului Local nr. 13/11.04.2014 privind aprobarea promovării recursului împotriva Sentinței

civile nr. 957/25.02.2014 al Tribunalului Mureș, Secția Contencios administrativ și fiscal, din Dosarul nr. 371/320/2013

Dl. Moldovan Aurelian: Adresa care ne-au trimis-o de la Prefectură este o sugestie?

Dna secretar: Este punctul lor de vedere.

Dl. Cheșa Daniel, consilier local: Conform Legii 340/2004 Instituția Prefectului exercită controlul de legalitate. Iar ei au dispus revocarea hotărârii.

Dl. Nagy Martin, consilier local: Fiecare are o părere, a fost adoptat o hotărâre, Prefectura ce contestă este o formalitate, noi menținem hotărârea, mai mult este un proces pe rol, și va decide judecătorul.

Dl. Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat.

Dna secretar: Dl. Cheșa vă pun în vedere că potrivit art. 46 din Legea nr. 215/2001 nu puteți vota, pentru că aveți interes personal.

Se aprobă cu 8 voturi pentru și 1 vot împotriva: dl. Moldovan Aurelian, și 1 abținere: dl. Cheșa Daniel.

**Pct. nr.5:** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca

Dna primar Takacs Olga: Am discutat deja acest punct, respectiv despre programul de cadastru, aici am cuprins suma necesară pentru achiziționare.

Având în vedere neînțelegerile apărute privind aprobarea punctului nr. 4 și discuțiile aprinse, dl. Erdos Balizs Zoltan președinte de ședință dispune suspendarea ședinței timp de 10 minute.

La ora 17,10 minute se reia ședința.

Dl. Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Putem relua ședința, să discutăm despre pct. 5? Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca.

Dacă nu sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat. Se aprobă cu unanimitate de 10 voturi.

Dna primar: La pct. **diverse** eu aș vrea să prezint adresa Consiliului Județean referitor la stațiile de autobuz. Se dă citire adresei. În afară de cursele care tranzitează localitatea, o să facem și un sondaj, să vedem dacă este cerere pentru extinderea transportului local până în Vațman, pentru că firma a mai făcut o încercare și atunci nu au fost călători. Firma M&D Trans are licență pe localitatea noastră și ar fi dispus numai să fie călători.

Dl. Moldovan Aurelian, consilier local: Referitor la Zilele comunei, ne puteți spune ceva despre program?

Dna primar Takacs Olga: Noi așa am considerat să fie program de numai o zi, să vedem ce proiect o să fie depus și vineri muzică și cu program sâmbătă.

Dna Negură: Cine organizează?

Dna primar Takacs Olga: Încă nu știm.

Dl. Cheșa Daniel, consilier local: Dacă o să vină numai cu programe pentru fotbal.

Dna primar Takacs Olga: Atunci noi trebuie să spunem da?

Dl. Cheşa Daniel, consilier local: De ce nu aţi spus că alocăm bani pentru Zilele comunei?

Dl. Voniga Lorand, consilier achiziţii: Pentru că nu se poate.

Punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, şedinţa se declară închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Preşedinte de şedinţă,  
Erdos Balizs Zoltan**

**Contrasemnează,  
Secretar,  
Keserii Katalin Gyongyi**